

FE DE ERRATAS:

En la pág. 2 del Pliego de Clausulas Administrativas Particulares, apartado “3 VALOR ESTIMADO DE LA CONTRATACIÓN, PRECIOS MÁXIMOS Y PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN”

donde dice:

DESCRIPCIÓN	UNDS	IMPORTE UNITARIO	VALOR ESTIMADO
Estor enrollable.	1150	38,00 €	43.700,00 €
Persiana plisada guiada traslucida.	200	114,00 €	22.800,00 €
VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO			66.500,00 €
IVA 21%			13.965,00 €
PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN			80.465,00 €

debe decir:

DESCRIPCIÓN	UNDS	IMPORTE UNITARIO	VALOR ESTIMADO
Estor enrollable.	1150 m ²	38,00 € / m ²	43.700,00 €
Persiana plisada guiada traslucida.	200 m ²	114,00 € / m ²	22.800,00 €
VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO			66.500,00 €
IVA 21%			13.965,00 €
PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN			80.465,00 €

Y en la pág. 10, ANEXO I: MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA”

donde dice:

DESCRIPCIÓN	UNDS	IMPORTE UNITARIO	VALOR ESTIMADO
Estor enrollable.	1150	€	€
Persiana plisada guiada traslucida.	200	€	€
TOTAL IMPORTE OFERTADO			€

debe decir:

DESCRIPCIÓN	UNDS	IMPORTE UNITARIO	VALOR ESTIMADO
Estor enrollable.	1150 m ²	€ / m ²	€
Persiana plisada guiada traslucida.	200 m ²	€ / m ²	€
TOTAL IMPORTE OFERTADO			€

EL RESTO DEL DOCUMENTO PERMANECE INALTERADO

Se actualiza fichero excel “Mod Anexo I 2189” y se publica fichero modificado como

“**Mod Anexo I 2189 v2**” en el enlace:

<https://licitaciones.rtve.es/licitacion/licitaciones/detalle?id=2905697>